



## **Житель города Владимира осужден за дачу взятки сотруднику полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Владимира 25-летнему Игорю Петрову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291 УК РФ (дача взятки). Следствием и судом установлено, что ночью 12 апреля 2012 года в юго-западном районе города Владимира сотрудниками дорожно-патрульной службы УГИБДД по ориентировке на транспорт, находящийся в угоне, был остановлен автомобиль «ВАЗ-2107». При проверке сотрудники полиции установили, что автомашиной управляет местный житель Петров в состоянии опьянения, без водительского удостоверения и документов, подтверждающих право пользования автомобилем, которым он воспользовался без ведома его собственника. В действиях гражданина был усмотрен состав административного правонарушения, влекущего наказание в виде административного ареста на срок до пятнадцати суток. Находясь в служебной машине, молодой человек, преследуя намерение избежать ответственности, за уничтожение составленного протокола об административном правонарушении, передал сотруднику полиции деньги, после чего был задержан сотрудниками УМВД России по Владимирской области. Приговором Ленинского районного суда Петрову назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей. Подразделение – Ленинский межрайонный следственный отдел

28 Августа 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/730347>